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Vzorní řidiči si s úsměvem odváželi drobné dárky.

Dopravní akce na JičínskuV těchto dnech policisté z Jičína nepolevují a ve spolupráci se
státní organizací BESIP se pilně věnují kromě jiného i dopravním kontrolám.

Vzhledem k aktuálnímu ročnímu období se nezaměřují pouze na dodržování silničních předpisů, ale
pozornosti neunikne ani tak důležitý technický stav vozidel. Preventivní policista rovněž upozorňuje
účastníky silničního provozu na problematiku ohledně užití zimních pneumatik, ale i v neposlední
řadě tolik potřebné viditelnosti chodců i cyklistů. Většina řidičů motorových vozidel je zodpovědných
a nenechají se tudíž zaskočit proměnlivostí počasí a své čtyřkolové miláčky přezuli již do zimního
obutí. Stranou nezůstala ani kontrola na alkohol a návykové látky. Před odjezdem každý vzorný řidič
obdržel nealkoholické pivo spolu s jednorázovým testem na alkohol. Navíc si sebou domů odvezl
preventivní letáky k dopravní tématice a reflexní pásky pro lepší viditelnost v zimních měsících. V
případě mírnějších nedostatků, zjištěných při silniční kontrole, to tentokrát policisté řešili domluvou.
Dle kladných ohlasů zúčastněných řidičů budou policisté v těchto kontrolách i nadále pokračovat.

A jak přesně zní zákon o použití zimních pneumatik?

Změní zákona: "použití zimních pneumatik na pozemních komunikacích v období od 1. listopadu do
31. března je povinné pouze při souvislé vrstvě sněhu, ledu, námrazy nebo pokud vzhledem k
povětrnostním podmínkám lze předpokládat během jízdy sníh, led nebo námrazu“.

To v praxi doopravdy znamená, že v daném období nemusíte např. na suché vozovce používat zimní
obutí (za zimní pneumatiku je považována pneumatika, která má na bočnici vyznačeno označení
M+S, často i sněhovou vločku). Vyjímku tvoří úseky označené dopravní značkou C15a „zimní
výbava“ (viz přehled níže), která na vybraných místech přikazuje povinné užívání zimních pneumatik.
Ještě se sluší připomenout, že hloubka dezénu zimní pneumatiky u osobních automobilů musí činit
minimálně 4 mm (u vozidel nad 3,5 tuny pak 6 mm) a že rezervní kolo nemusí mít zimní pneumatiku.
Použití zimních pneumatik může být na silnicích pokrytých souvislou vrstvou sněhu nahrazeno
použitím sněhových řetězů. Což je uvedeno na dodatkové tabulce. Vyhláška dává možnost umístit
pod značkou i dodatkovou tabulku s uvedením požadované hloubky dezénu či odlišnou úpravou doby
platnosti.
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